
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

Врз основа на членот 18 став 3 од Законот за виното (,,Службен весник на Република 

Македонија" бр. 69/2004), министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство донесе 

ПРАВИЛНИК ЗА ДОСТАВУВАЊЕ НА КОМИЊЕТО И ВИНСКИОТ ТАЛОГ ЗА ДЕСТИЛАЦИЈА 

ИЛИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ОЦЕТ 

Член 1 

Со овој правилник се уредува постапката за доставување на комињето и винскиот талог од 

производството на вино за дестилација или производство на оцет. 

Член 2 

Производител на вино, во смисла на овој правилник, е правно или физичко лице кое 

преработува грозје или шира во вино или за чија сметка грозјето или ширата се преработуваат 

во вино. 

Дестилатор, во смисла на овој правилник, е правно или физичко лице или група на лица која: 

- Дестилира вино, вино зајакнато за дестилација или споредни производи при производство на 

вино, вклучително и комиње и талог, и 

- Има одобрение од Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство за 

дестилација. 

Член 3 

Производителите на вино го доставуваат комињето и винскиот талог до дестилаторите најдоцна 

до 15 јули во текот на винската година. 

Производителите на вино кои произведуваат помалку од 25 хектолитри вино годишно на својот 

имот не треба да доставуваат комиње и вински талог за дестилација или производство на оцет. 

При доставувањето на комињето и винскиот талог до дестилаторите, производителите на вино 

доставуваат и потврда за доставување на комињето и винскиот талог за дестилација или 

производство на оцет на образец даден во Прилог кој е составен дел на овој правилник. 

Потврдата за доставување на комињето и винскиот талог за дестилација или производство на 

оцет се потпишува од страна на производителот на вино и дестилаторот. 

Производителите на вино водат евиденција за количините на комиње и вински талог доставен 

за дестилација или производство на оцет за секоја година во влезните и излезни регистри 

согласно член 13 од Законот за виното. 

Член 4 
Количината на алкохол на комињето и винскиот талог треба да биде најмалку 10% во однос на 

количината на алкохол на виното од кое се добиени споредните производи, доколку виното е 

добиено од грозје. 



Во технички оправдани случаи, количината на алкохол на комињето и винскиот талог треба да 

биде најмалку 5% доколку виното е добиено преку винификација на шира, делумно 

ферментирана шира или млади вина во ферментација. 

Доколку минималната количина на алкохол на комињето и винскиот талог не е постигната, 

производителите на вино доставуваат и вино од своето сопствено производство заради 

остварување на количината на алкохол од став 1 на овој член. 

Член 5 
Одредбите од овој правилник ќе престанат да важат по приемот на Република Македонија во 

Европската унија. 

Член 6 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на 

Република Македонија". 

Бр. 08-16694/ 2 

27 декември 2007 година 

Скопје 

Министер, 

Ацо Спасеноски, с.р. 
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